
Conjugaison du verbe "se redresser"
cliquez sur le tableau pour écouter le verbe en Real-Audio

ç ¥ç ©çz ¦d mFw §n ¦A ç ¥ç ©C§f ¦d , f''t  - t.w.f - s ¥T ©Cèf ¦d §l

Cette forme de conjugaison indique généralement une forme pronominale ou
réciproque. Ici la présence d'un f comme première lettre de la racine impliquera la

juxtaposition d'un c pour faciliter la conjugaison.

Exemples: 
   o ¥T ©C §f ¦d §lvieillir w¥T ©C §f ¦d §l , avoir besoin de 

impératif futur passé présent pronoms

s¥T ©C§f ¤̀ i ¦Y §t©T ©C§f ¦d s¥T ©C§f ¦n i ¦p£̀

z¤t¤T ©C§f ¦n

s¥T ©C§f ¦d s¥T ©C§f ¦Y Ÿ §t©T ©C§f ¦d swcfn dŸ ©̀

i ¦t §T ©C§f ¦d i ¦t §T ©C§f ¦Y §Y §t©T ©C§f ¦d ztwcfn §Y ©̀

s¥T ©C§f ¦i s¥T ©C§f ¦d swcfn `Ed

s¥T ©C§f ¦Y dẗ §T ©C§f ¦d ztwcfn `i ¦d

s¥T ©C§f ¦p Ep §t©T ©C§f ¦d mi ¦t §T ©C§f ¦n Ep §g©p£̀

zFt §T ©C§f ¦n

Et §T ©C§f ¦d Et §T ©C§f ¦Y m ¤Y §t©T ©C§f ¦d mitwcfn m ¤Y ©̀

Et §T ©C§f ¦d Et §T ©C§f ¦Y o ¤Y §t©T ©C§f ¦d zetwcfn o ¤Y ©̀

Et §T ©C§f ¦i Et §T ©C§f ¦d mitwcfn m ¥d

Et §T ©C§f ¦i Et §T ©C§f ¦d zetwcfn o ¥d

 ! i ©C ¦n x ¥d ©n o ¥T ©C§f ¦d `Ed
Il a trop vite vieillit !


